

Об итогах первого этапа ежегодного конкурса «Юный следователь»



В следственном управлении СК России по Томской области подведены итоги первого [этапа ежегодного конкурса](#) «Юный следователь», организованного Следственным комитетом Российской Федерации.

Конкурсное задание включало в себя исследовательскую работу, эссе, викторину.

Изучив представленные материалы, оценивая работы по бальной системе, комиссией следственного управления принято решение о направлении конкурсного задания и портфолио конкурсанта Кузнецова Ивана Дмитриевича, учащегося 10 класса МКОУ «Шегарская СОШ №2», в конкурсную комиссию Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1871001>